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Uqquuntii, winil, nunpng
Chpnibbympyuh phbmipyml vwpbdunnplughg 9-10-pn puuupub 25.08.23

Uhligh ptiunnp uljulyp jpigpnud Bup npwnhp Jupnugkp wyu hpwhwbqubpp

Qnbp Qbtp wunibp b pupngp wyu koh yhplinud:
NMuunwupiwibp wyju phunh pnnp hwpgbpht, oquuugnpstinyg  Jhwyu Jungnyw Jund ull gpps. Yupnn bp wyt ytpgul] phuwnp
Ykpwhulnnhg:
Snipwpwilynip puunph nusnd gqplip punph bbppund hwnugws wbnnud, hull pbnpngh yuwnwupwbibtpny puunhpubph
&hon yuwnwupwtph hwdwpubpp Yipgptp onulh dke:
Uh pugkp dknunuljut wdpwlukpp: Gpt hwpduplutph jud tonidubph hwdwp jpugnighy wmbnh Juphp niubp, oguuugnpstp toh
hwljunwly Ynnup:
Snipwpuiiyinip £hown (nsdws wnwewnpuiiph hwdwp nnip junwbwp hupgh hwdwph Ynnpht woyws dhwynpp:
vunpnud Eup gpbip YnyhYy b puptnutih, gdwgpbpp gékhu oginuugnpstp putnt b dwinhwn:
Enyuunpynud £ oqunuuqnpst] wwpqugniji hwoydhs:
Unwownpuiph nbnnnipjniup 150 pnyb E:

Uwnpnid Eip hwonnnipinii
(04 vhuynp) 15 pnuyt 46 Juyplyuip Jkly dwdh nop dwull E:

473 773 946

1) T500 2) 1500 3) 3000

61

4 3600

(0,4 dhunnp) Puﬂlho wpuuwn nith (x2 — 7)(x% + 9) = 0 hwjwuwpnidp:
14 2) 3 3)2 4)1

04 vhunp) Nplt ¥ = V4 — x2 + ﬁ dniuljghwh npnodwtt wnhpnypen:
1) (—o0; =2] U (2; +0) 2)(—00; =2] U [2; +0) 3) [-2;2] 9[-22)

(04 Jhuynp) Gk gpujutt winudutpny b, Epjpuswthwlut wpngpbuhwh wpwehtt wunudp, tph
b6 = 8, b10 = 128:
1) 2 2); 3)3 4

(04 thwinp) Zwpytip V5 (m —2v 125) wpunwhwjnnipjut wpdbpn:
1) 25 2) -40 3) 10v5 4) 45

04 vhwinp) SpYws L f(x) = i—i $miulghwi: Upqus ptphg n'pp $nililyghuyh wpdtp sk
1)-1 2)0 3)2 41

04 thunp) Gpl ax? 4+ bx + ¢ = a(x — x)?, wyw kpwhnuuh wnwppkphsp
1) nppufub L 2) 0L 3) puguuwlwl k 4) ny puguuwlui k



8. (04 vhujnp) ABCD qniquhbnwsh wtlmitugstpp hwwnynud k. 0 Yhwnnud: O@niquhbnwqsh AD  Ynnup
Jpw M Ytup JEpgdus b wyiwybu, np AM = %MD: Upnwhwjnk] A0 Jkunpp % =AM L = AB
Jtyunnputph dhongny:

1) 40 = (5 — 2%) 2) 40 =5 (3% +7) 3) 40 =5 (3% - 7) 4) 40 = (2% + )

(9-10) ABC tnwljjwt ke AB = 3,BC = 5,2B = 120%:
9. (04 vhwynp) Ttk Lowljjutt wthwyn Ynnuh Epupnipmiup:

1) V19 2) 4 3) 7 4) V24
10. (0.4 vhunjnp) Fnbik] Enwtljjuih wpwgdws oppwtiugsh swnwyhnh Lpluwpnipniup:
123 2) 148 3) 7 4) 14

x 8 14
11. (1.5 thwnp) Lnidk] hwjwuwpnudp. PR = Z13r—10"

Y
12. (1,5 thufnp) Lnidky % > 0 wthwujwuwpnudp:



Vx-5 12&—61) (x-11vx+30)(vx—6)

13. (5 o) Sty (x—5x/§+25 xVx+125) " 2x—10vx+50

wpunwhwjnnipyut wpdtpp, tpp x = 15:

14. (20 vhunjnp) Gtk x? + 4x wpinwhwpnnipjut wpdbpp, bpkx = ’15—4\/H :

15. Swippkp hgnpmipjut Epynt npuwlunnpubp hwdwwnbn quownp Jupnn Bu Jupl] 9 d—nud: Gpt dhuyu
wnwohlt npulnnp wpuunkp 1,2 dud, huly wyinthbnb dhugh bplpopnp 2 dud, wyu jwupdbp
nupownh dhwyt 20%n:

15.1.055 hunnp) Lwitth’ dwdnid nupnh 20%-p Jupny kb Jupby kpynt npulpnnpibpp dhwuhb:



15.2.(1 uhunp) Lutth” dwdnid ugnp Jupnn b Jupby kpypnpy inpaljunpp:

15.3.0 puynp) Fwonh puwbh” winlnup Yjupkl npuljunnpbpp bpk wowehlip woliwnh 9 dwd, huly
Epypnpnp” 3:

16. 2 vhwynp) a, b, c hmonpujutmpnitp 5 hwjnwpwpny tphpwswhwljut ypngpbuhw k, pun npnud
a+b+c=93: x-h h'uy wpdtph nhypmu a, b + x, ¢ hwonpyujwlimpit Yhh plupubwlub
wnngphuhu:

17. Tpowitnugdhl wpinugdws ABCD punwihljjuit BD whlmiwghép 25, BC = 21, €D = 26, £A = 90’
17.1.(1,5 dpuynp) Fntil] pupwtljjut wthwjn Ynndkpp:



17.2.(05 dhwynp) Fnti) ABD towbljjmup ttpgdwé oppwtimgdh swnwyhnn:

17.3.(1,0 vhuynp) Fnik] punwtljjut dwlbptup:

18. (1 vpwynp) Ljupnd ABC L DEC bEnwlniuttpp tdwb kb, pun npnu[‘ DE } AB,AD = 6ud, DC = 10uy,

BC = 14ut: Qunulk) CE-u:
B

E




